
学校生活に関するアンケート（生徒用）１ 令和5年１2月実施

よく出来て
いる

大体出来て
いる

あまり出来て
いない

出来ていな
い

4 3 2 1

１年 9 5 7 0 3.10

２年 5 11 7 2 2.76

３年 14 11 1 0 3.50

１年 2 12 7 0 2.76

２年 5 13 6 1 2.88

３年 13 13 0 0 3.50

１年 6 14 0 1 3.19

２年 5 16 4 0 3.04

３年 11 14 1 0 3.38

１年 6 10 5 0 3.05

２年 15 6 4 0 3.44

３年 17 9 0 0 3.65

１年 5 8 7 1 2.81

２年 7 11 6 1 2.96

３年 13 11 2 0 3.42

１年 5 6 10 0 2.76

２年 6 14 3 2 2.96

３年 18 7 1 0 3.65

１年 1 10 9 1 2.52

２年 3 13 7 2 2.68

３年 12 14 0 0 3.46

１年 7 13 0 1 3.24

２年 18 7 0 0 3.72

３年 24 2 0 0 3.92

１年 9 8 4 0 3.24

２年 10 13 2 0 3.32

３年 17 9 0 0 3.65

番
号

質問項目 学年 R5.１2
学年
平均

1

3

4

5

6

2
学習を振り返り、次の学習

に生かしている。

授業で分からない時は、先
生や友だちに聞いたり自主
的に学習して、分かるように

努力している。

話し合い活動では、進んで
参加して会話している。

宿題など、やるべき学習を
きちんと行い家庭学習を継

続的に行っている。

2.92

3.65

7

3.42

定期テストに向けて計画的
に学習している。

まわりの人を思いやり、友
だちを大切にして、差別をし

ていない。

まわりの人を傷つけないよ
うに、会話や行動に気をつ

けている。

3.21

3.40

8

3.08

3.15

授業の内容を理解してい
る。

R5.12
全校
平均

3.13

実現度

9

3.07

見通しをもって粘り強く学習
している。

H
2
9
.


